

Méltóságos Professor Ur!

Köszönöm nagyon a részletes
nyilatkozatot, nagyon jól esett. Felentem Professor Urnak,
hogy mióta itt vagyok az alispán úr, má' többnyir
volt Pesten is iszerte, hogy Professor Urat fel fogja ke-
resni. Legutóbb vásárnap utazott fel, mert hétfőre a
belügyben nagy értekezlet volt. Mondta, hogy olivet-
len el fog menni Professor Urhoz is. Ma mikor
kérdettem, mondta, hogy nem volt. Azt mondta,
hogy nem futotta ki az idejéből. De viszont Hollós-
hoz eljé'kerett. Arra volt ideje. A Deákne'val együtt
azt gondoltam, hogy egyé'nt a főjegyző nagyon
megdolgozta az alispánt, má'sszint pedig, hogy má'
csak az én helyetlem miatt is nem mer a
Professor Ur nemé elé' kerülni.

A főjegyző mindenáron szeretné' megkaparintani
a növevkeret verete'sét. Ugyis az alispán úr is mond-
ta, hogy sokkal jobb lenne, ha az egészét egy ügyosztály
intézne egy főjegyzővel az élén, és az egész Esterházi
féle növevkereti dolog nem jó, de hát a belügyminis-
ter is alapsz. nem lehet má'skép csinálni.

Az értekezletre ami most volt az alispán úr
jelentését én be'jelenttem. Mondta Deákne'mak, hogy
nagyon jó volt és hogy mi'lyen ügyes is lehetse-

ges fii vagyok. De az ne mondta neki, hogy bizony kár
elengedni, jó volna megtartani. Erre az alispán ur
nem válaszolt.

A közigazgatási előadónak külön névenem egy aljegyzőt
állást, de máis van rá jelölt. Nem is lenél, hanem egy
vidéket hoznak be. A névkeret igazgatójának is
máist akar az alispán ur. Most juttattam oda,
hogy a térképettel foglalóchassam, de most is kevés az
időm, mert sok munka is van (van még májusi is
döntés) és mindig más megfigyelést is kapok, a né-
vkeretet is névenem kell. Mikor idejöttem ez egy hét
alatt ömlesztettam a névkeretet és azóta még minden
még van int volt. Ma újra kiadtam az alispán ur
az alapszabályzatot, hogy nézzem át újra is ha-
sonlósam öme a Borsodpnezeivel, mert az máis
bejegyett cég. Az államérintési hivatal máis csinága
az úthálózat térképét. Az iparosok és kereskedők
ömeirására is elkértem az adatait. Ma rimakaptam,
hogy csináljak egy táblázatot és majd azt kiadja
siet, hogy a fölbiznakok csak a névket is az ada-
tokat kelljen beírni.

A fizetésemet, a többi nelleni műlsegmunká-
sával együtt, most 100P-re emelték. Remélem, hogy
majd az endéti aljegyzőség sibenülni fog. Az alispán ur
mondta, hogy sajnálna nagyon ha elmennék, de viszont
nem ^{mer} a számára állni és még azt se meri, hogy legalább
gyakornoknak kivételesen.

Aláírtam hitelettel
Rimann-ut 1940. nov. 19

hálás tanítvány
Lovász